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YBaxkaemas Anekcanapa! BeposiTHOCTb 3a4aTHsI €CTECTBEHHBIM IIyTEM MOXKET OBITh

CHUXKeHa. IMeeTcsT CHUXKeHNe MOIBUKHOCTY CIIEPMAaTO30U[I0B, KONMMYECTBO MOP(OJIOTHYECKU
HOPMAaJIbHEIX (JOPM CIIePMATO30UO0B - HUXKHSS I'PaHUIla HOPMEI, BhIpaXkKeHa arrIioTUHALIKSA.
PesynbTaTa 0fHOU CliepMOrpaMMBbl Masio AJis BEIBOJOB. CHaiiTe ellle OJHY CIepMorpamMMy C
cobmioeHreM Bcex MmpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHUsI, alikoroJs, 6aHU U CayHHBI, 3X-THEBHBIHN IIEPUOI
BO37lepxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBEISICHEHUS IIPUYNHBI 3TUX U3MEHeHu! (I/IH(l)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIeHNd, BapUKOLE€Jle, UMMYHHLIE UJTA
TOPMOHAJIbHBIE HAPYIIEHUS). YIauu.



